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Занятие №5. Диаграммы+схемы
Задача №.1 На диаграмме показано, сколько миллиграммов витамина C содержится в 100
граммах некоторых фруктов и овощей.

а)Сколько миллиграммов витамина C содержится в 100 г лимона? А в 100г груши?
б)Известно, что в одном фрукте или овоще из представленных на диаграмме содержание
витамина C составляет 38 мг на 100 г. В каком?
в)В каком фрукте или овоще из представленных на диаграмме содержание витамина C на 100г
наибольшее?
г)Какой из фруктов или овощей среди представленных на диаграмме занимает четвёртое место
по содержанию витамина C на 100г?

Задача №.2 За две недели до планируемой в феврале поездки в Сочи Надя зашла на сайт
агрегатора авиабилетов и изучила диаграмму изменения цен на авиаперелёты из Москвы в Сочи
на намеченные даты. По вертикали указана наименьшая стоимость билета в рублях, а по
горизонтали— дата вылета.

а)В какой день из перечисленных стоимость билетов наибольшая?
б)Верно ли, что билет на 17 февраля дороже, чем на 22?
в)В какие дни из перечисленных стоимость билетов ниже 3500 рублей?
г)В какой день с 14 по 18 февраля полететь из Москвы в Сочи дешевле всего?
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Задача №.3 Василиса Михайловна находилась в переговорной, когда прозвучал сигнал пожарной
тревоги. Она направилась к пожарному выходу согласно плану эвакуации.

Определите по плану эвакуации, как нужно идти Василисе Михайловне, чтобы дойти до выхода.
Опишите ее маршрут и назовите помещения, через которые ей нужно пройти

Задача №.4 На рисунке изображена комната. Определите на каком рисунке предствлена верная
схема расстановки мебели в этой комнате

Задача №.5 Сева летом отвечал за полив огорода. В понедельник он отметил, что вода
в 120-сантиметровом цилиндрическом баке находилась на уровне 80 см от дна. Он полил огород,
после чего уровень воды в баке понизился на 30 см. По вторникам в дачном посёлке «Малинки»,
где живёт Сева, подключают водоснабжение, он воспользовался этим и наполнил бак до краёв.
В среду Сева снова поливал огород, а также полил рассаду в парниках, поэтому уровень воды
опустился на 50 см. На следующий день была гроза с ливнем, и вода поднялась на 40 см.
В пятницу пришлось полить бахчу и рассаду, на бахчу уходит в 3 раза больше воды, чем
на рассаду (арбузы и дыни требуют обильного полива). В воскресенье к Севе приехали друзья,
было жарко, и они поливались водой из бака. После этого уровень воды в нём упал на 20 см.
Изобразите столбчатую диаграмму, описывающую уровень воды в баке вечером каждого дня.
Сколько дней (по состоянию на вечер) из описанного промежутка уровень воды в баке был выше
60 см?
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Задача №.6 Лёня хочет зашнуровать кеды шнуровкой «крест-накрест», как показано на рисунке.
Ему удалось это сделать. На рисунке изображены две схемы: как его шнуровка выглядела
снаружи, а как изнутри.

Лёнины друзья утверждают, что тоже зашнуровали ботинки «крест-накрест», и в подтверждение
этого прислали ему схемы шнуровок изнутри.

Какие из данных схем не могут изображать внутреннюю сторону шнуровки «крест-накрест»?


